

У општини Козарска Дубица данас је потписан уговора о купопродаји друге грађевинске парцеле у Пословној зони "Липова Греда" укупне површине 5.438 метара квадратних. "Предузећа "Еко бел" из Лакташа купац је и друге парцеле у Пословној зони "Липова Греда". Свакако да је продаја друге парцеле резултат доброг рада и визије на реализацији пројекта формирање Пословне зоне. Први инвеститор има намјеру да овдје изгарди погон за прераду воћа и љековитог биља што је додатно битно и из разлога што ће наши воћари имати загарантован пласман, а ствара се иста могућност за оне који се одлуче бавити производњом љековитог биља", рекао је Нино Јауз начелник општине након потписивања уговора. Он је подсјетио да је општина направила интересантну понуду Пословне зоне за инвеститоре и да су очекивања да се у наредном периоду, поред домаћих, појаве и инострани инвеститори. "Наша пословна зона је на таквој локацији да је у предности на остале пословне зоне у окружењу. Ову годину завршавамо лијепим стварима, односно потписивањем овог купопродајног уговора, а започели смо је окончањем стечајног поступка у два предузећа и продајом прве парцеле. Морам да кажем да ми у Козарској Дубици не само да смо успјели да сачувамо постојећа радна мјеста него су створени услови за отварање нових производних погона. И даље ћемо радити у том правцу да се створе најповољнији услови за долазак нових инвестиција јер једино то реално значи отварање нових радних мјеста", рекао је Јауз.

Владимир Шушњар власник предузећа "Еко Бел" је нагласио да је локална заједница урадила доста погодности када је у питању процедура за инвестирање. "Ми смо препознали предности ове пословне зоне и то је разлог зашто смо одлучили баш ту инвестирати. Ово је својеврсан показатељ да се нешто позитивно дешава у РС, поготово кад је у питању аграр", рекао је Шушњар. Према његовим ријечима први објекат који је у изградњи намјењен је за пољопривредну апотеку и администрацију, а следеће године, почетком грађевинске сезоне, ће започети изградња производне хале у којој ће бити сушара капацитета 1200 тона.

